

---

## **Корсаковским городским судом двое полицейских, избивших задержанного в изоляторе временного содержания, приговорены к реальным срокам лишения свободы**

11.05.2012 приговором Корсаковского городского суда 35-летний житель Южно-Сахалинска и 48-летний житель г Корсакова, являющийся действующим сотрудником ОМВД России по Корсаковскому городскому округу, признаны виновными в совершении ряда преступлений.

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора полицейским.

Один из обвиняемых признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы), п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия или угрозой его применения). Второй обвиняемый признан виновным в совершении преступления предусмотренного п. «а», п. «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия или угрозой его применения).

В ходе следствия установлено, что подсудимые, 14.01.2009 являясь должностными лицами, а именно заместителями начальника изолятора временного содержания Корсаковского ОВД, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, применили к потерпевшему физическое насилие, в том числе с применением спецсредства - резиновой палки.

Кроме этого, в ходе следствия установлено, что 10.09.2008 один из подсудимых, действуя в пределах своих полномочий, изъял в камере изолятора принадлежащий обвиняемому сотовый телефон. Впоследствии, внес в протокол личного обыска заведомо ложные сведения о модели, и подменил телефон, впоследствии незаконно завладел телефоном стоимостью более 13 тысяч рублей.

В ходе судебного разбирательства подсудимые вину в совершении указанных преступлений не признали, в содеянном не раскаялись.

Суд признал обвиняемых виновными в совершении инкриминируемых им преступлений и

---

назначил одному из них по совокупности преступлений наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с лишением права занимать должности в органах внутренних дел, связанных с осуществлением функций представителей власти на срок 3 года, с отбыванием наказания в колонии общего режима. Второй подсудимый приговорен к 3 годам 6 месяцам лишения свободы, с лишением права занимать должности в органах внутренних дел, связанных с осуществлением функций представителей власти на срок 3 года, с отбыванием наказания в колонии общего режима.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753333>